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MILANO  i dva najlepša jezera Italije
uz posetu Sirmioneu i jezeru Garda

fakultativno: jezero Lugano i Komo
09 – 13.11.2023.
5 dana / 2 noćenja, autobusom

Hotel Studios 4*
Polazak iz Beograda, Čačka i Kraljeva bez doplate

Polazak iz Novog Sada, Niša, Kragujevca, Trstenika, Vrnjačke Banje, Užica, Požege i Valjeva  uz doplatu

1. dan: Čačak ( Beograd) – Lago di Garda - Milano
Sastanak učesnika u Čačku na Leonardo pumpi i polazak u 13h. Polazak iz Beograda sa parkinga Muzeja 25.maj (Kuća Cveća) u 16h (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje – organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska). Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju, uz usputna zadržavnja radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. 
2. dan: Lago di Garda – Sirmione – Milano
Dolazak na jezero Lago di Garda u jutarnjim časovima. Obilazak gradića Sirmione na južnoj obali jezera uz pratnju vodiča (zamak Skaliđeri, crkva Sant Ana de la Roka...). Nastavak vožnje ka Milanu. Po dolasku, razgledanje grada sa vodičem: zamak Sforca, via Verde, Pjaca Duomo, galerija Viktorio Emanuela, Milanska Skala, Via Monte Napoleone. Odlazak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.
3. dan: Milano – Lugano - Komo
Doručak.  Slobodno vreme u prestonici mode ili fakultativni obilazak švajcarskog jezera Lugano i italijanskog jezera Komo. Dolazak u Lugano. Obilazak grada, a nakon toga slobodno vreme. U povratku ka Milanu obilazak jezera Komo. Mogućnost fakultativne vožnje brodom po jezeru. Povratak u hotel u večernjim časovima. Noćenje.
4. dan: Milano – Monca 
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak u Moncu. Odlazak do autodroma u Monca parku (najbržeg trkališta na svetu gde se vozi jedna od trka Formule 1 – u slučaju održavanja trka na dan obilaska, ne postoji mogučnost obilaska autodroma u Monca parku), šetnja centrom grada: Trg Roma, Arengario – većnica iz XIII veka, Trg Duomo – katedrala, most četiri lava…Povratak u Milano. Polazak ka Srbiji u popodnevnim časovima. Noćna vožnja.
5. dan: Beograd
Dolazak u Beograd( Čačak) u jutarnjim časovima. Kraj programa.
Cena aranžmana iznosi 199€

LAST MINUTE CENA 159€ 
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po po srednjem kursu NBS na dan uplate
Način plaćanja:
- Gotovinsko plaćanje: 30 % prilikom rezervacije ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja;
- Odloženo plaćanje na rate: 40 % prilikom rezervacije, ostatak ( 60% ) na 3 jednake mesečne rate čekovima građana, realizacija svakog 10. ili 20. u mesecu;
- Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina;
- Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije Jungman travel.
Aranžman obuhvata:
– Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenost, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga hrane i pića i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja;
– 2 noćenja sa doručkom u HOTELU STUDIOS 4*
– Usluge vodiča u svakom autobusu;
– Troškove organizacije putovanja.
Aranžman ne obuhvata:
Fakultativne izlete:
- Jezero Lugano i Komo – 30€ / deca 20€
- Vožnja brodom po jezeru Komo – 15€ odrasli/ 10€ deca
- Monca – 20€ odrasli/ 15€ deca
- Gradska taksa u iznosu od 5€ po osobi po noći – plaća se na recepciji hotela;
- Doplata za jednokrevetnu sobu – 80€ isključivo na upit,
- Međunarodno putno – zdravstveno osiguranje;
– Doplata za transfer iz Kragujevca, Užica, Trstenika i Vrnjačke Banje 1500 RSD, iz Požege 1000 RSD ( minimalan broj za realizaciju transfera je 4); iz Valjeva 1 500 RSD (minimalan broj za relaizaciju 2 putnika), za polaske iz Niša 25€ i Novog Sada 25€ (bez  ograničenja u broju putnika),
- Individualne troškove putnika
Jezero Garda (italijanski: Lago di Garda zvano i Benaco) je najveće jezero u Italiji i 34 jezero po veličini u Evropi. Na južnim obalama jezera Garda leži utvrđeni antički grad Sirmione. Grad na poluostrvu je već od davnina poznato turističko mesto. Nad Sirmioneom dominira slikovito utvrđenje iz 13. veka. Već je rimski pesnik Gaj Valerije Katul, znao za blagodeti Garde te je navodno imao vilu uz obale jezera, danas posetioci mogu videti ostatke rimskih termi - Grotte di Catullo. Na vrhu poluostrva kod Sirmionea nalazi se poznati sumporni izvor...
Najdublje jezero u Evropi sa svojih 410 metara dubine, nalazi se na samo 45 kilometara od Milana. Jezero Komo, inspiracija za fantastičnu muziku iz “Travijate”, Cezarov letnjiikovac i mesto gde je Plinije stariji napisao čuveno delo “Upoznavanje prirode”, po mnogima je najlepše jezero Evrope.
Neverovatna boja njegove vode inspirisala je i arhitekte, jer se ovde nalaze najimpozantnije vile sa raskošnim vrtovima, građene u 17. i 18. veku. Ne postoji svetska zvezda koja nije posetila Komo – Kluni, Bekam, Bred Pit su redovni posetioci, pa se nemojte iznenaditi ako naletite na njih.
NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: 
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cene fakultativnih izleta su po osobi, minimum za realizaciju izleta je 25 putnika. Cena izleta se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica za muzeje i lokalitete, goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta…Termini i program fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, vremenskih uslova, rasporeda plovidbe brodova i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. Fakultativni izleti se plaćaju na licu mesta, isključivo u evrima, ino partneru ili pratiocu grupe.  
NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Organizator ne može uticati na spratnost smeštaja i poziciju sobe. Raspodela soba se vrši na recepciji hotela . Organizator će proslediti želje i zahteve putnika hotelu ali nije u mogućnosti da garantuje za iste. Hoteli pružaju uslugu kontinentalnog doručka na bazi švedskog stola. Kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja.

Hotel STUDIOS 4*
Lokacija: hotel se nalazi kod Cologno Monzese South izlaza na istočnom delu obilaznice oko Milana u neposrednoj blizini metro stanice.

Sobe: su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sadrže klima uređaj, TV, WiFi

Usluga: noćenje sa doručkom (švedski sto)

Više informacija o hotelu: https://www.hotelstudiosmilan.com/en/home

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Jungman travel, licenca Ministarstva turizma OTP 187/2021. Cenovnik br. 3 od 27.10.2023. 
OBАVEŠTENJE O NАČINU I MESTU PRIJEMА REKLАMАCIJА (sa izvodima Zakona o zaštiti potrošača) Zа vreme trаjаnjа turističkog putovаnjа, nа odstupаnje od ugovorа, potrošаč ukаzuje orgаnizаtoru, lokаlnom predstаvniku orgаnizаtorа i lokаlnoj аgenciji nа koju je orgаnizаtor uputio potrošаčа zа slučаj potrebe pružаnjа određene pomoći. POTROŠАČ NE MOŽE DА ZАHTEVА UMАNJENJE CENE АKO NESАVESNO PROPUSTI DА UKАŽE NА ODSTUPАNJА IZMEĐU PRUŽENIH I UGOVORENIH USLUGА ZA VREME TRAJANJA TURISTIČKOG PUTOVANJA . Potrošаč je dužаn dа orgаnizаtorа, lokаlnog predstаvnikа orgаnizаtorа ili lokаlnu аgenciju nа koju je organizator uputio potrošаčа zа slučаj potrebe pružаnjа određene pomoći, u pisаnoj formi, nа pаpiru ili nа drugi odgovаrаjući nаčin, obаvesti o nedostаcimа izvršenih uslugа, nаjkаsnije u roku do mesec dаnа od dаnа utvrđivаnjа nedostаtаkа. Аko potrošаč propusti dа blаgovremeno obаvesti orgаnizаtorа o nedostаcimа pruženih uslugа ne može zаhtevаti umаnjenje cene iz člаnа 104. ovog zаkonа, rаskid ugovorа iz člаnа 105. ovog zаkonа i nаknаdu štete iz člаnа 107. ovog zаkonа, osim аko se odgovornost zа propuštаnje rokа iz stаvа 1. ovog člаnа ne može stаviti potrošаču nа teret. Potrošаč može dа izjаvi reklаmаciju usmeno nа mestu koje je određeno zа prijem reklаmаcijа, telefonom, Organizator putovanja: Jungman travel doo, Pivarska 13, 32000 Čačak, tel/fax: 032/34-34-10, 34-34-40 web: www.jungmantravel.rs, e-mail: jungmantravel@mts.rs tekući račun: 170-0030019572001-95 MB 20984767, PIB 108366025, šifra delatnosti: 7912, Licenca A: OTP 187/2021 od 22.11.2021. pisаnim putem, elektronskim putem, odnosno nа trаjnom nosаču zаpisа, uz dostаvu rаčunа nа uvid ili drugog dokаzа o kupovini (kopijа rаčunа, slip i sl.). Prodаvаc je dužаn dа potrošаču izdа pisаnu potvrdu ili elektronskim putem potvrdi prijem reklаmаcije, odnosno sаopšti broj pod kojim je zаvedenа njegovа reklаmаcijа u evidenciji primljenih reklаmаcijа. Prodаvаc je dužаn dа bez odlаgаnjа, а nаjkаsnije u roku od 8 dаnа od dаnа prijemа reklаmаcije, pisаnim ili elektronskim putem odgovori potrošаču nа izjаvljenu reklаmаciju. MESTO ODREĐENO ZA PRIJEM REKLAMACIJA: Jungman Travel d.o.o., Pivarska 13, Čačak; telefon: +381 32-34-34-10; e-mail: jungmantravel@mts.rs; Osoba ovlašćena za prijem reklamacija, tokom korišćenja smeštaja i prevoza kao i nakon završetka usluge je: Ivan Petrović.
Turistička agencija JUNGMAN TRAVEL poseduje garanciju putovanja u visini od 50.000 € (polisa osiguranja br. 470000057828 osiguravajuće kompanije “TRIGLAV osiguranje a.d.o.”. za slučaj insolventnosti organizatora putovanja i za slučaj naknade štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja koje su određene Opštim uslovima putovanja i programom putovanja. Garancija putovanja aktivira se prijavom korisnika garancije putovanja pisanim putem, preko e-mail-a, telegramom ili na neki drugi sličan način na adresu: TRIGLAV osiguranje a.d.o. Novi Beograd, Milutina Milankovića 7A, tel: +381 11 33 05 100, e-mail: office@triglav.rs 
Organizator putovanja: Jungman travel doo, Pivarska 13, 32000 Čačak, tel/fax: 032/34-34-10, 34-34-40
web: www.jungmantravel.rs, e-mail: jungmantravel@mts.rs tekući račun: 170-0030019572001-95
MB 20984767, PIB 108366025, šifra delatnosti: 7912, Licenca A: OTP 187/2021 od 22.11.2021.
Poslovnica u Beogradu: Kneza Mihaila 21/a lok.5, tel: 011/32-87-837, e-mail: office@jungmantravel.rs 

