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SANKT PETERBURG I MOSKVA LETO 2025.
16 – 23.08.2025.
8 dana / 7 noćenja, avionom i vozom
PROGRAM PUTOVANJA SANKT PETERBURG I MOSKVA LETO 2025.:

1. DAN (16.08 - subota): Beograd – Sankt Peterburg 

Sastanak grupe dva sata pre poletanja na aerodromu “Nikola Tesla”. Let avio kompanije Turkish Airlines za Istanbul u 16:00h (let TK1080). Sletanje u 18:50h. Nastavak putovanja za Sankt Peterburg u 20:25h (let TK403), sletanje u 00:05h. Transfer do hotela. Noćenje.
2. DAN (17.08 - nedelja): Sankt Peterburg
Doručak. Panoramsko razgledanje grada autobusom: Nevski prospekt, Kazanjski sabor, Dvorski trg, Admiralitet, Vasiljevsko ostrvo, Ermitaž, Isakijevska saborna crkva, Bronzani konjanik … (bez ulaska u objekte). U nastavku, posle pauze fakultativna poseta Petropavlovskoj tvrđavi, istorijskom jezgru grada, unutar čijih zidina se nalaze Petropavlovska saborna crkva u kojoj su sahranjeni svi ruski imperatori (počev od Petra I), Istorijski muzej Sankt Peterburga, kao i čuvene tamnice. Slobodno vreme. Noćenje.
3. DAN (18.08 - ponedeljak): Sankt Peterburg 
Doručak. Fakultativni program: Ermitaž, obilazak jednog od najvećih muzeja na svetu, u zdanju Zimskog dvorca, sa preko 3 miliona eksponata. Njegova neprocenjiva zbirka izložena je u 6 zgrada raspoređenih na Dvorskom trgu i duž reke Neve. Glavna zgrada je Zimski dvorac koji je nekada bio rezidencija ruskih careva, a u njegovoj bogatoj zbirci izdvajaju se remek dela Leonarda Da Vinčija, Ticijana, Rembranta, Mikelanđela i drugih. Muzej je poznat i po arheološkoj zbirci, zbirci skulptura, zbirci srednjevekovne evropske umetnosti, ali i po svom baroknom izgledu i arhitekturi. Vožnja kanalima i Nevom, specifičnim niskim brodovima prilagođenim za prolazak kroz kanale i ispod niskih mostova, zbog kojih je ovaj grad dobio i naziv “Severna Venecija”. Pogled na znamenitosti grada i njegovu arhitekturu sa legendarne reke Neve i nekih od mnoštva kanala, ostavlja jedinstven utisak i sećanje. Slobodno vreme. Noćenje.
4. DAN (19.08 - utorak): Sankt Peterburg
Doručak. Fakultativni program: Peterhof – Ruski Versaj, letnju carsku rezidenciju Petra Velikog, nastalu u XVIII veku po nalogu samog cara prema uzoru na Versaj. Obilazak obuhvata šetnju kroz veličanstven park, razgledanje čuvenih fontana sa 250 pozlaćenih skulptura i izlazak na obalu Finskog zaliva sa kojeg se pruža veličanstven pogled na zaliv, Kronštat i Sankt Peterburg. Puškin-Carsko Selo, letnja rezidencija Ekaterine Velike, prekrasan dvorac i park površine 107 hektara. Enterijer dvorca fascinira sjajem umetničkih predmeta od poludragog kamena, zlata, portretima dinastije Romanovih. Povodom 300-godišnjice osnivanja Sankt Peterburga završena je obnova čuvene Ćilibarske dvorane, koja je Ekatarininom dvorcu vratila stari sjaj. Slobodno vreme. Noćenje.
5. DAN (20.08 - sreda): Sankt Peterburg – Moskva 
Doručak. Transfer do železničke stanice. Polazak voza za Moskvu oko 09 časova. Putovanje savremenim vozom Sapsan u trajanju 3 sata i 50 minuta. Po dolasku, panoramsko razgledanje grada autobusom: centar grada, Crveni trg, Kremlj, Crkva Vasilija Blaženog, Boljšoj teatar, Hram Hrista Spasitelja, Novodevičji manastir, vidikovac Vrapčeva brda i Univerzitet “Lomonosov”, Poklonaja gora (Park Pobede) i dr. (bez ulaska u objekte). Transfer do hotela. Smeštaj. U večernjim časovima fakultativni program: upoznavanje sa Moskovskim metroom, jednim od najlepših i najstarijih metroa na svetu, u kojem čak 44 stanice imaju status kulturnog nasleđa. Obilazak nekoliko najznačajnijih metro stanica, koje su nalik na muzeje bogato dekorisane skulpturama, mozaicima, pozlaćenim floralnim ornamentima, mermernim stubovima i portretima nacionalnih heroja. Noćenje.
6. DAN (21.08 - četvrtak): Moskva
Doručak. Fakultativni program: Kremlj, najstariji deo Moskve i njen politički, duhovni i istorijski centar, kompleks neponovljiv po svojoj arhitektonskoj i umetničkoj lepoti. Obilazak teritorije, Uspenske crkve u kojoj su krunisani svi ruski carevi, Arhangelske crkve, Car zvona i Car topa i Oružane palate, riznice carske Rusije. Ogromne istorijske i umetničke dragocenosti moskovskog Kremlja sakupljene su u jednu zbirku iz koje je nastao Muzej Oružana palata, koji se nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Muzej Panorama Borodinske bitke, posvećen ratu sa Napoleonom 1812. g. Glavni eksponat muzeja je panorama, ogromno slikano platno dimenzije 115x15m, koje visi u zatvorenom krugu i pretstavlja jedan od najtežih momenata bitke na Borodinskom polju. Slobodno vreme. Noćenje.
7. DAN (22.08 - petak): Moskva
Doručak. Fakultativni program: Sergijev Posad (bivši Zagorsk, 70 km od Moskve), jedan od najstarijih i najvećih ruskih manastirskih kompleksa, centar ruskog pravoslavlja i duhovnosti, ranije rezidencija ruskog patrijarha. Obilazak Troice Sergijeve Lavre, bisera drevnoruske umetnosti i arhitekture. Lavra je, razvijajući se od usamljene drvene crkve usred šume u XIV veku, imala različite uloge koje su bile od velikog značaja za rusku istoriju. Slobodno vreme. Večernja Moskva sa reke – vožnja ekskluzivnim brodom-restoranom “Radisson”. Veličanstven pogled sa reke na noćnu Moskvu, jedan od najlepše osvetljenih gradova na svetu. Noćenje.
8. DAN (23.08 - subota): Moskva – Beograd 

Doručak. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Let avio kompanije Turkish Airlines za Istanbul u 12:30h (let TK414). Sletanje u 16:40h. Nastavak putovanja za Beograd u 18:50h (let TK1083), dolazak u 19:40h. Kraj usluge.
FIRST MINUTE CENA ARANŽMANA 1390€
-Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti prema srednjem kursu NBS, na dan uplate-
Način plaćanja:

– Gotovinsko plaćanje: 50% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 30 dana pre početka putovanja;
– Odloženo plaćanje na rate: 50% prilikom rezervacije, ostatak (50%) na rate čekovima, realizacija čekova svakog 10. ili 20. u mesecu;
– Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina;
– Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije Jungman travel.
– NAPOMENA: Aerodromske takse i avio karte ne spadaju u mogućnost odloženog plaćanja aranžmana.
Popust za decu:

– Cena za decu 2-12 godina sa dvoje odraslih – 1 240€

Aranžman obuhvata:

– Avionski prevoz letovima Turkish Airlines;
– Troškove avio taksi;
– Prevoz vozom Sapsan Sankt Peterburg-Moskva;
– Smeštaj u hotelima 4* u dvokrevetnim sobama sa doručkom (u St. Peterburgu hotel Cosmos Pulkovskaya 4*, u Moskvi hotel Delta 4*) ili sličnim, dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem NA UPIT!; 
– Gradske komunalne i boravišne takse;
– Transfere prema programu;
– Panoramsko razgledanje Sankt Peterburga i Moskve;
– Usluge pratioca grupe i stručnih lokalnih vodiča;
– Troškove organizacije aranžmana.
Aranžman ne obuhvata:

Fakultativne izlete:
Sankt Peterburg:
– Petropavlovska tvrđava – 40€;
– Ermitaž – 50€;
– Vožnja kanalima i Nevom – 40€;
– Peterhof, park sa fontanama – 55€;
– Puškin (Carsko selo) – 65€ *;
Moskva:
– Obilazak Moskovskog metroa – 10€;
– Kremlj (teritorija, 2 Saborne crkve) – 50€ *;
– Oružana palata – 55€ *;
– Panorama Borodinske bitke – 40€;
– Sergijev Posad (bivši Zagorsk) – 55€;
– Krstarenje rekom Moskvom – 50€;
*Prijavljivanje i plaćanje izleta Kremlj, Oružana palata i Puškin-Carsko selo obavezno je prilikom uplate aranžmana, na licu mesta NIJE MOGUĆE!
*Odlazak u Kremlj i Panoramu Borodinske bitke – metroom
– Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
– Doplata za 1/1 – 190€ – isključivo na upit;
– Individualne troškove putnika.
– PAKET IZLETA – 460€ – UPLATA PRILIKOM ARANŽMANA.
NAPOMENA: *Sve cene fakultativnih izleta u programu Sankt Peterburg i Moskva leto 2025. podložne su promeni. Trenutno stanje na tržištu, uslovljeno velikim poskupljenjima i inflacijom u svetu, ne dozvoljava da agencija garantuje cene fakultativnih izleta u trenutku potpisivanja Ugovora o putovanju.

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cene fakultativnih izleta su po osobi, minimum za realizaciju izleta je 10 putnika. Cena izleta se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica za muzeje i lokalitete, goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta… Termini i program fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, vremenskih uslova, rasporeda plovidbe brodova i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. Fakultativni izleti se plaćaju na licu mesta, isključivo u evrima, ino partneru ili pratiocu grupe.

Za broj prijavljenih putnika ispod 15, program će se realizovati javnim prevozom, metroom (ne odnosi se na izlete van oba grada).
OPIS I LOKACIJA SMEŠTAJA:
MOSKVA
Hotel Delta 4* se nalazi u hotelskom kompleksu Izmailovo. Metro stanica je na oko 100 m od hotela, a do strogog centra i Crvenog trga se stiže za samo 25-30 minuta, što je od velikog značaja za efektivno korisćenje slobodnog vremena. U sklopu kompleksa je sve što je turistima i gostima grada potrebno – jeftini restorani brze hrane, tržni centar, kao i velika pijaca suvenira. Hotel je u potpunosti renoviran. Doručak švedski sto.

SANKT PETERBURG
Hotel Cosmos Pulkovskaya 4* se nalazi na Moskovskom prospektu, ima odličnu vezu metroom sa centrom. U sadržaju hotela su restorani: pivni, sa sopstvenom mini pivarom poznate marke Paulaner i živom muzikom svake večeri, japanski restoran sa velikim izborom specijaliteta, opremljeni fitness centar, sa bazenom, saunama i masažnim tretmanima.
NAPOMENE ZA ULAZAK U RUSKU FEDERACIJU:

– Za ulazak i turistički boravak do 30 dana nije potrebna viza za Rusku Federaciju, ali je preporučljivo putno zdravstveno osiguranje, koje može obezbediti agencija, ili putnici mogu sami izabrati osiguravajuću kuću koju žele. Prilikom ulaska obavezno je popunjavanje migracione karte koju treba nositi sa sobom i koja se prilikom izlaska iz Ruske Federacije vraća pograničnom službeniku. Po dolasku, obavezna je prijava boravka u roku od 7 radnih dana.
– Rok važenja pasoša radi turističkog putovanja mora biti stariji od 6 meseci od datuma povratka sa putovanja. 
NAPOMENE ZA AVIONSKI PREVOZ:
– Avio kompanija Turkish Airlines ima letove na relaciji Beograd – Sankt Peterburg sa presedanjem u Istanbulu i Moskva – Beograd sa presedanjem u Istanbulu i transfer do/od hotela je uključen u cenu.
– Avio kompanija zadržava pravo povećanja cene u slučaju povećanja državnih poreza i/ili cene goriva.
– Aerodromske takse su uključene u cenu aranžmana u iznosu koji je aktuelan u trenutku objavljivanja aranžmana. Iznos taksi je podložan promeni, i u slučaju da se cena promeni, putnik ima obavezu doplate aranžmana za iznos uvećanja taksi, ili ima pravo povraćaja novca u iznosu pojeftinjenja aerdromskih taksi.

– Predviđena vremena letova su u isključivoj nadležnosti avio kompanije koja obavlja prevoz i agencija ne može biti odgovorna za eventualne promene vremena letova ili kašnjenja od strane avio kompanije. Potpisivanjem ugovora o putovanju putnik prihvata da je odgovornost za tačnost vremena letova isključivo na avio kompaniji.

– Jednom bukirani smeštaj kao i avio karta se ne mogu otkazati niti postoji mogućnost povraćaja novca mimo odobrenja pružaoca usluge.
– Otkaz Ugovora od strane putnika: Prilikom otkazivanja aranžmana od strane putnika, iz bilo kog razloga, nije moguć povraćaj uplaćenog depozita (50% od ukupne cene aranžmana). Ukoliko je putnik sprečen da ide na put, može svoj aranžman prepustiti drugoj osobi i blagovremeno obavestiti agenciju, troškove promene podataka na avio karti snosi putnik.
NAPOMENE:
– Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa,
– Rok za prijavljivanje je 15 dana pre putovanja ili do popune mesta,

– Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, uslovima putnog zdravstvenog osiguranja i opštim uslovima putovanja turističke agencije,
– Smeštajni objekti u ovom programu su kategorisani od strane države u kojima se nalaze,

– U slučaju promene u cenama prevoznika, konzularnog predstavništva i osiguravajućih društava agencija zadržava pravo da koriguje cenu aranžmana,

– Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, dobijenih od strane radnika agencije kao i radnika ovlašćenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima zaključenih ugovora o putovanju,

– Obaveza je putnika da za putovanje obezbedi ispravan putni dokument i da se pridržava carinskih i drugih propisa. Organizator ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize i nije odgovoran ukoliko pogranične ili imigracione službe ne odobre ulazak putnika u drugu zemlju. Putnik sam snosi troškove svog povratka u Srbiji. U slučaju gubitka putnog dokumenta, putnik sam snosi troškove svog boravka u mestu konzularnog predstavništva kao i troškove puta priključenja grupi ili povratku u Srbiju,

– Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju,

– Minimalan broj putnika za realizaciju putovanja je 15. Aranžman je moguće realizovati i sa manjim brojem putnika uz neophodne korekcije cene i uslova putovanja uz saglasnost prijavljenih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre polaska,

– Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja (satnica je uskladjena kako sa programom putovanja tako i sa zakonom o saobraćaju), ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi obavljanja procedure povraćaja poreza –  “tax free”, pa Vas molimo da to imate u vidu,

– Putnik je dužan da agenciju za slučaj potrebe pružanja određene pomoći, u pisanoj formi, na papiru ili na drugi odgovarajući način, obavesti o nedostacima smeštajnih jedinica, najkasnije u roku do mesec dana od dana utvrđivanja nedostatka,

– Putnik može da izjavi reklamaciju na mestu koje je određeno za prijem reklamacija usmeno, telefonom, pisanim ili elektronskim putem, uz dostavu ugovora o prodatom aranžmanu. Agencija i prevoznik su dužni da potrošaču izdaju pismenu potvrdu ili elektronskim putem potvrde prijem reklamacije, a da najkasnije u roku od 8 dana od dana prijema reklamacije, pisanim ili elektronskim putem odgovore potrošaču na izjavljenu reklamaciju.
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Jungman travel, licenca Ministarstva turizma OTP 187/2021. 
Uz program putovanja važe uslovi Ruske Federacije o smeštajnim kapacitetima, kao i opšti uslovi izabrane avio kompanije
Cenovnik br. 1 od 06.03.2025.
OBАVEŠTENJE O NАČINU I MESTU PRIJEMА REKLАMАCIJА(sa izvodima Zakona o zaštiti potrošača) Zа vreme trаjаnjа turističkog putovаnjа, nа odstupаnje od ugovorа, potrošаč ukаzuje orgаnizаtoru, lokаlnom predstаvniku orgаnizаtorа i lokаlnoj аgenciji nа koju je orgаnizаtor uputio potrošаčа zа slučаj potrebe pružаnjа određene pomoći. POTROŠАČ NE MOŽE DА ZАHTEVА UMАNJENJE CENE АKO NESАVESNO PROPUSTI DА UKАŽE NА ODSTUPАNJА IZMEĐU PRUŽENIH I UGOVORENIH USLUGА ZA VREME TRAJANJA TURISTIČKOG PUTOVANJA. Potrošаč je dužаn dа orgаnizаtorа, lokаlnog predstаvnikа orgаnizаtorа ili lokаlnu аgenciju nа koju je organizator uputio potrošаčа zа slučаj potrebe pružаnjа određene pomoći, u pisаnoj formi, nа pаpiru ili nа drugi odgovаrаjući nаčin, obаvesti o nedostаcimа izvršenih uslugа, nаjkаsnije u roku do mesec dаnа od dаnа utvrđivаnjа nedostаtаkа. Аko potrošаč propusti dа blаgovremeno obаvesti orgаnizаtorа o nedostаcimа pruženih uslugа ne može zаhtevаti umаnjenje cene iz člаnа 104. ovog zаkonа, rаskid ugovorа iz člаnа 105. ovog zаkonа i nаknаdu štete iz člаnа 107. ovog zаkonа, osim аko se odgovornost zа propuštаnje rokа iz stаvа 1. ovog člаnа ne može stаviti potrošаču nа teret. Potrošаč može dа izjаvi reklаmаciju usmeno nа mestu koje je određeno zа prijem reklаmаcijа, telefonom, Organizator putovanja: Jungman travel doo, Pivarska 13, 32000 Čačak, tel/fax: 032/34-34-10, 34-34-40 web: www.jungmantravel.rs, e-mail: jungmantravel@mts.rs tekući račun: 170-0030019572001-95 MB 20984767, PIB 108366025, šifra delatnosti: 7912, Licenca A: OTP 187/2021 od 22.11.2021. pisаnim putem, elektronskim putem, odnosno nа trаjnom nosаču zаpisа, uz dostаvu rаčunа nа uvid ili drugog dokаzа o kupovini (kopijа rаčunа, slip i sl.). Prodаvаc je dužаn dа potrošаču izdа pisаnu potvrdu ili elektronskim putem potvrdi prijem reklаmаcije, odnosno sаopšti broj pod kojim je zаvedenа njegovа reklаmаcijа u evidenciji primljenih reklаmаcijа. Prodаvаc je dužаn dа bez odlаgаnjа, а nаjkаsnije u roku od 8 dаnа od dаnа prijemа reklаmаcije, pisаnim ili elektronskim putem odgovori potrošаču nа izjаvljenu reklаmаciju.
MESTO ODREĐENO ZA PRIJEM REKLAMACIJA: Jungman Travel d.o.o., Pivarska 13, Čačak; telefon: +381 32-34-34-10; e-mail: cacak@jungmantravel.rs; Osoba ovlašćena za prijem reklamacija, tokom korišćenja smeštaja i prevoza kao i nakon završetka usluge je: Ivan Petrović.

Turistička agencija JUNGMAN TRAVEL poseduje garanciju putovanja u visini od 50.000 € (polisa osiguranja br. 470000061928 osiguravajuće kompanije “TRIGLAV osiguranje a.d.o.”. za slučaj insolventnosti organizatora putovanja i za slučaj naknade štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja koje su određene Opštim uslovima putovanja i programom putovanja. Garancija putovanja aktivira se prijavom korisnika garancije putovanja pisanim putem, preko e-mail-a, telegramom ili na neki drugi sličan način na adresu: TRIGLAV osiguranje a.d.o. Novi Beograd, Milutina Milankovića 7A, tel: +381 11 33 05 100, e-mail: office@triglav.rs
Organizator putovanja: Jungman travel doo, Pivarska 13, 32000 Čačak, tel/fax: 032/34-34-10, 34-34-40

web: www.jungmantravel.rs, e-mail: cacak@jungmantravel.rs tekući račun: 170-0030019572001-95

MB 20984767, PIB 108366025, šifra delatnosti: 7912, Licenca A: OTP 187/2021 od 22.11.2021.

Poslovnica u Beogradu: Kneza Mihaila 21/a lok.104, tel: 011/32-87-837, e-mail: office@jungmantravel.rs 

